Knaccnaa paooma.
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CBouncrtea NpPAMOYrofibHbIX TPeyronbHUKOB.
T

1. CymMMa oCTpbIX YrroB NPSMOYrofibHOro
TpeyronbHuKa pasHa 90°.

2. KaTeT NpsAMOYronbHOro TpeyrosfibHuKa,

nexawmn npotus yrna B 30°, paBeH
NMOfIOBMHE rMMOTEHY3bl.

3. Ecnu KaTteT npsAMoOyrosnibHOro
TpeyrosribHMKa paBeH NOSIOBUHE

rMNOTeHy3bl, TO Yros, nexalimin NPoTHB
aToro KareTa, paseH 30°.
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ﬁ AB+ BC=12
AB, BC —?
B
X+ 2x =12
60°
2Xx 3x =12
X
xX=4
30
¢ 4 AB=8
BC =4
OTBeT: 8; 4
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OTBerT:

LN =2 /M
MN —-— KN =15
KN — ?
1) X+ 2x =90
2y 3x =90
X =30
30°
M
2) 2y-y=15
Yy =15
KN =15
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OTBeT: 27; 9

MN = 36
MP, PN —?
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OTBer: 18

OD —7?
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OTBeT: 110°

AC = BC
LZCBE — ?
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ZQRS — ?

OTBeT: 15°
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MN = NK = MK
N NR-—?

OTBeT: 9,75
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PT =TS
LT, £TPS,
TSP — ?

OTBeT: 50°; 65°; 65°
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PT =TS
LT, £TPS,
TSP — ?

OTBeT: 50°; 65°; 65°
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OTBer: 6

KN = 26 N

Paygr = 32
MK — ?

MK+ x+ 26 —x=32
MK + 26 = 32
MK = 32 — 26

MK =6







